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Ejercicios


Tabla del 2

Colorea las manzanas de los resultados de la tabla del 2.

Completa la tabla del 2.

2x1=
2X2=
2X3=
2X4=
2X5=
2X6=
2Xx7=
2X8=
2X9=
2x10=

Ayuda al perro a llegar a su comida completando la
serie del 2.
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Tabla del 2

2X4 | | = 2X2 | | =
2X9 | [= 2x5 | | =
2x1 | (= 2X6 | (=
2X7 | |= 2x10| | =
2x3 | |= 2x8 | |=
14 14 112: 118 116



Tabla del 3

Colorea los circulos de los resultados de la tabla del 3.
Completa la tabla del 2.
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Tabla del 3

3x4 | | = 3x2 | [=
3x9 | |= 3X5 | |=
3x1 | = 3x6 | (=
3x7 | |= 3x10| | =
3x3 | = 3x8 | (=




Tabla del 4

Colorea los bagones de los resultados de la tabla del 4.

Completa la tabla del 4.

NN N N
= o O 00 OO0 00 0O
Lx2=
_ Pt Y - e U 0 S e U 4. O
4x3= [11]12][13]14] 15 [16
lI-XlI-= O 00 OO O OO0 00 O
LxH= P N S N S S
17 (18] 1920 21 [22 [ 23] 24
Lxb= O 00 00 00 OO0 00 OO0 OO0 O
e\
Lx8= 252627 [ 28] 29 303132
O 00 OO0 OO OO0 00 OU U O
4x9 =
_ N N I N TN N
4x10= 33]34) 3536|3738 39 |40

O 00 00 00O OO0 00 OU U ©

Ayuda al oso a llegar a su comida completando
la serie del 4.
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Tabla del 4

4x5 | [ = 4x2 | | =
4x9 | | = 4x8 | | =
4x1 | [= 4x6 | =
4x3 | [= 4x10| | =
4x7 | |= 4x4 | | =




Tabla del b

Colorea los helados de los resultados de la tabla del 5.

e §YYVYYGY
) 9YYYVY9Y
- §YYYYYEY
w §YTVVVEY
- @%%%@%??

Q

@ Ayuda al caracol a llegar a la meta
completando la serie del 5.
%/




Tablade b

5x5 | |= 5x2 | =
5x9 | |= 5x8 | |=
5x1 | = 5x6 | |=
5x3 | = 5x10| |=
5x7 | |= 5x4 | |=




Tabla del 6

Completa la tabla del 6. Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 6.

b1 — 112|3]4]|5]6]|7]8]|9]10
bx 2 = 1[12[13]14]15[16[17]18]19]20
6x3= 21]22[23124 2526 [ 27[ 282930
6xb= 31(32(33(34(35(36(37(38(39 40
6X9= 41(42143 |44 45|46 |47 |48 (49 |50
6x6= 51|52 (53 (54|55 |56 |57[58(59 |60
6x7= 61|62 |63 ]64|65[66|67[6869[70
6x8= 7117273174751 76 | 77]78]79 |80
2)’(‘1%2 818283 [8485(86 [87[88[89 |90

9192193 |94 [95]96 [97]98 99 fi0o

Ayuda al raton a llegar a su comida 0
completando la serie del 6. O o 0




Tabla de 6

Recorta y pega los resultados.

6x5 | |= 6x2 | | =
6x9 | = 6x8 | |=
6x1 | |= 6x6 | |=
6x3 | (= 6x10| |=
6x7 | |= 6x4 | (=




Tabla del 7

Completa la tabla del 7. Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 7.

71w 1121345678910
79 11[12[13]14]15 16 [17[18[19[20
743 21122123124 2526 [27[28]29 (30
Txb= 31]32[33(34(35(36[37[38]39]40
7x5= 414243444546 [47]48 4950
7x 6= 51(52(53 545556 | 57(58(59 |60
7x7= 61|62|63 |64 |65|66|67|68|69|70
7x8= 7117217374 75|76 | 77| 78|79 |80
7x9 = 818283 [84 85|86 [87]83]89 |90
7x10= 9192 (93 [94 |95 |96 [97 |98 [99 [100
S
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Tabla del 7

7X4 | | = 7x2 | | =
7X9 | = 7X5 | =
7x1 | | = 7X6 | =
7X7 | |= 7xX10| | =
7xX3 | = 7x8 | =




Completa la tabla del 8.

8x1=
8x2=
8x3=
8x4=
8x5=
8x6=
8x7=
8x8=
8x9=
8x10=

Tabla del 8

Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 8.
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50
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52

53

55

56

57

58

59

60

61

62

63

65
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63

69

/0
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/3

75

77
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/9

80

81

82

383

85

87

88

89

0

91

92

93
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95

66
/6
86
%

97

98

100

Ayuda al pajaro a llegar a su nido
completando la serie del 8.




Tabla del 8

8x4 | [ = 8x2 | | =
8x9 | |= 8x5 | =
8x1 | |= 8x6 | (=
8x7 | |= 8x10| (=
8x3 | (= 8x8 | (=




Completa la tabla del 9.

8x1=
8x2=
8x3=
8x4=
8x5=
8x6=
8x7=
8x8=
8x9=
8x10=

Tabla del ¢

Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 9.

11213(4|5]|6(7]18]9]10
11112({13|14|15|16|17]18|19|20

21(22123124(25]126(27|28(29|30
31(32133134135|36|37]|38]39]40
41142143 144145146 |47148149|50
51(52153|54|55]|56|57]|58 (59|60
61]62163|64|65(66|67(68(69|70
/1\72173|74|75(76(77|78(79 (80
81182183184 185|86 87 (88 (89190
A

95 (96 (97 (98199 |100

Ayuda a la abeja a llegar a su panal Z ;

completando la serie del 9.

91192193




Tabla del 9

x4 | = Ox2 | | =
Ox9 | (= Ox5 | =
ox1 | = Ox6 | (=
OX7 | |= 9x10| (=
Ox3 | |= Ox8 | [=




Une la multiplicacion con su resultado.

3x4= 60
5x8= 20
3x6= 12
6x10= 27
4x5= 36
9x4= 40
10x7= 48
5x 9= 45
8x6= 18
9x3= 70

Escribe el resultado de las multiplicaciones y
colorea los globos.

0 ¢

Colorea los helados que tengan resultados de la
tabla del 7.

@@@
v

Completa las siguientes multiplicaciones.

3x4-=

5x8=

3x6-=

6x10=

4 x5 =

9x4 =

10x7 =

5x9-=

8xXx6=

9x3 =




Realiza las multiplicaciones y colorea segun el resultado.

7

9x5 10x4
4x11

9x2 5x5 3x8

12x2 10x2

01 hasta 25 m 51 hasta 75
26 hasta 50 76 hasta 100




Completa las siguientes multiplicaciones.

5x2-=

8x1-=

9x 3=

4x10=

8 x4 =

5x9=

10x3=

7x7=

6 X6 =

3x3=

2Xx4-=

7 x5 =

4 x2=

7x10=

2X9 =

6 x9 =

10x1=

8 x 8 =

6x2-=

7 X6 =

Colorea las flores que correspondan a los
resultados de la tabla del 9.

Completa las siguientes multiplicaciones.

2x___ =8
___x5=35
4x2=___
~_x10=70
2x___=18
6x9=___
10x___ =10
___x8=64
6 x2=___

X6 =42




Realiza las multiplicaciones y colorea segun el resultado.

14x2
6x6
5x8 8x4
& 11x3
4x8
5x4
3x6 B2
( st 2x4
4x4 S W

2x10 6x2 3x4

01 hasta 20 21 hasta 40

m 41 hasta 60
@ 61 hasta 80 .\3d=8 81 hasta 100




Completa las siguientes multiplicaciones.

7x4-=

9x6 =

8 x5 =

2X2=

3x9=

7x9 =

8x8=

4 x5 =

8x1=

7 X6 =

5x 8=

3x3=

8x7-=

7x3=

5x3=

2X6=

10x8 =

4 x8 =

9x 8=

7x1=

Colorea las flores que correspondan a los

resultados de las tablas del 6 y 8.
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Colorea los resultados de la tabla del 5y 6.

10

49

50

43

42

45

47

41

28

30

21

29

22

27

24

23

26

32

35

39

37

38

31

33

15

1

16

12

20

19

13

17

14

56

52

55

58

59

57

53

92

95

97

93

98

[100

/9

/3

75

77

/6

/2

74

/8

82

81

87

83

89

85
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61

63
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65

69




Completa la siguiente serie con los resultados de la tabla del 2.

.d

10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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Colorea los corazones que tengan resultados de la
tabla del 3.
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Completa las siguientes multiplicaciones.

5x4 =

8 x8 =

3x6-=

2x10=

7 x5 =

9x 4=

10x7 =

7 X9 =

2X6 =

4x3=




